

飛馬 晨曦 強勢晉四強



兩隊硬撼南華 屯門必掀龍爭虎鬥



飛馬盧卡斯(左)與流浪阿歷士爭頂。



晨曦基南馬臥剷大埔高美斯腳下球。

香港文匯報訊(記者 郭正謙)飛馬、晨曦雙雙晉身高級組銀牌賽四強!天水圍飛馬繼首回合後昨日再度蹂躪標準流浪,送贈對手四蛋合計大勝9:0晉級,而晨曦則繼續開季以來的強勢,鄭少偉加上巴利的入球助球隊以2:1力克和富大埔,合計以4:2勝出成為四強一分子。賽事共吸引2375名觀眾入場欣賞;收入為65500元正。

鄭少偉當選體記協十月「最佳」

香港文匯報訊(記者 潘志南) 鄭少偉當選由「香港體育記者協會」主辦,「香港足球總會」全力支持的「2011/12球季每月最有價值球員」十一月最有價值球員。



十月最有價值球員鄭少偉從香港體記協名譽會長余國棟手中接過獎座和香檳。

鄭少偉昨午為晨曦對大埔的銀牌八強次回合取得1:0的入球,成功助球會晉入準決賽。他賽後表示,很高興獲得經過專業評審團選為「十月最有價值球員」,而且又為球會贏波,他的目標是助晨曦取得全季不敗的成績,這是自己的夢想,眾隊友必會跟教練列卡度共同努力,為此目標共同前進。自己希望每一場都有入球,保持最好狀態,亦有信心可以回歸香港隊。自今季港甲開鑼以來,他表現穩定,除協助球隊在

聯賽保持不敗外,「亨利」在十月份取得的入球,都極具份量!十月十六日,以5:0大勝深水埗一役,鄭少偉首開紀錄的一球,亦是旺角大球場重開的第一個入球。而在十月廿二日,1:0險勝標準流浪,「亨利」尾段三十多碼的「遠程炮」為球隊奠定勝局,此球並被認定為本季港甲「金球」之一,其卓越表現,令香港體育記者們留下深刻印象,鄭少偉結果以壓倒性的13票,擊敗和富大埔的安基斯成為十月「最佳」。由香港體育記者協會主辦,並獲本港各大傳媒的足球記者全力支持及協助的甲組足球每月最有價值球員選舉,經過投票後,選出十月MVP由晨曦的鄭少偉奪得。頒獎禮昨午在旺角場舉行的高級組銀牌八強次回合,晨曦對大埔的賽前舉行。香港體育記者協會名譽會長余國棟擔任頒獎嘉賓。

十月份最有價值球員票數

當選人: 鄭少偉 Cheng Siu Wai	
鄭少偉 (日之進 J.C. 晨曦)	13 (65%)
安基斯 (和富大埔)	6 (30%)
凌琮 (屯門)	1 (5%)
總數	20

麥國棟: 增入場人數從小朋友入手

香港文匯報訊(記者 潘志南) 新任足總CEO麥國棟在昨天觀看球賽後表示,增加入場人數最快的方式會從小朋友入手。麥國棟指出,要提升本地足球入座率,可以在現場多搞氣氛,在比賽的半場時加入一些小朋友參加的活動,例如安排小朋友進行射12碼又或者安排向小朋友訪問,並會和球會多些溝通合作,多搞新意思的節目。不過,麥國棟明白香港球場使用的禁制多多,例如草地不可以亂踏,球場音響不能太大聲,連球賽安排場數多少亦有限制,所以在安排搞氣氛的節目時會有困難。

首 回合比數懸殊,令飛馬及標準流浪於這場「例行公事」中踢得頗為沉悶,直至下半場65分鐘,中堅盧卡斯頭錘打開缺口後飛馬才開始發威,伊達、麥基及劉嘉城各有進帳助飛馬大勝4:0,總比分以9:0擊敗對手晉級,四強再遇南華,飛馬主帥陳曉明認為球隊在心理上有優勢:「我們聯賽曾經贏過南華,今次再遇上他們我們特別有信心,我們聯賽接下來亦沒有失分空間,盃賽聯賽我們都會一樣的重視。」

鄭少偉「弗爆」開紀錄

而尾場晨曦與和富大埔則演一場精彩比賽,晨曦先有「弗爆」的鄭少偉禁區內冷靜施射得手,和富大埔則與下半場由後備入替的安基斯單刀破網扳平,其後非勝不可的大埔一直壓着晨曦猛攻,不過多次黃金機會均被晨曦神勇的門將侯宇一一化解,尾段晨曦更藉巴利一記「世界波」再度領先,最終晨曦以2:1擊敗大埔,兩回合以4:2淘汰對手,四強將與屯門爭奪決賽入場券。

街頭籃球賽2011 女子公開組「H.B.」全勝封后

香港文匯報訊《adidas街頭籃球賽2011》昨天在灣仔修頓戶外籃球場進行第二個比賽日,全日焦點落在下午四時舉行的女子公開組決賽;結果,以兩位香港女子籃球隊成員朱巧兒與黃麗芳作為骨幹的「H.B.」決賽以19:13戰勝「C2 Family」稱后!(見圖)



至於男子青少年組方面,學界班霸英華在主將吳嘉軒的帶領下,分組賽3戰全勝,成功躋身下周六舉行的淘汰賽。

《adidas街頭籃球賽2011》將於下周六、日(12月3、4日)繼續,到底男子公開組、男子青少年組冠軍花落誰家,屆時自有分曉。

吳家鋒奪男甲一100米及200米冠軍

由香港業餘田徑總會(田總)主辦的「特步香港青少年分齡田徑賽2011—賽事二」於11月19(星期六)、26及27日(星期六及日)假灣仔運動場舉行。初賽以優越成績出線的吳家鋒(見圖)再下一城,分別於男子甲一組100米和200米以10秒56和20秒98的驕人成績勇奪冠軍寶座,200米的成績更打破了由鄧亦峻於2005年創下的香港分齡紀錄(21秒27)。而女子甲一組100米方面,林安琪則以12秒13的時間衝線成為第一名。另外,在男子甲二組400米中,陳胤霖以49秒06的佳績成為該組別的冠軍,並打破了自己於2010年創下的香港分齡紀錄(49秒44)。



港乒小將戰奧運外圍賽

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港乒乓球總會主席余國棟昨午出席一項頒獎禮時透露,本港明年主辦倫敦奧運乒乓球外圍賽場地將改在灣仔新伊館舉行(原為在石硤屋室內運動場舉行)。

而港女隊第二梯隊的李皓晴(見圖)、吳穎嵐等將有較多的上陣機會。他指出,早前港青隊在出戰21歲以下世青賽時打入準決賽並獲得女團銅牌,更在職業巡迴賽站拿得積分,可見女隊在青訓已見成效。

明年5月本港主辦這項奧運亞洲區乒乓球外圍賽,改在新伊館舉行的目的是可讓入場觀眾看賽事更清楚。

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港乒乓球總會主席余國棟昨午出席一項頒獎禮時透露,本港明年主辦倫敦奧運乒乓球外圍賽場地將改在灣仔新伊館舉行(原為在石硤屋室內運動場舉行)。

而港女隊第二梯隊的李皓晴(見圖)、吳穎嵐等將有較多的上陣機會。他指出,早前港青隊在出戰21歲以下世青賽時打入準決賽並獲得女團銅牌,更在職業巡迴賽站拿得積分,可見女隊在青訓已見成效。

高爾夫世界盃美國隊第24次奪冠

美國隊在海口觀瀾湖高爾夫球會一號球場第12洞、第13洞抓到兩隻關鍵的小鳥,最終在四人二球賽中打出67桿,低於標準桿5桿,反超愛爾蘭隊,贏得2011觀瀾湖高爾夫世界盃。這是美國隊在56屆高爾夫世界盃之中第24次奪冠。英格蘭隊和德國隊並列第二。中國隊最後一輪打出71桿,最終獲得並列第18名。

美國雙雄庫查爾/伍德蘭德的四輪成績為264桿(64-70-63-67),低於標準桿24桿,領先德國隊和英格蘭隊2桿奪取冠軍。這是美國隊自從2000年奪冠以來,第一次贏得歐米茄觀瀾湖高爾夫世界盃。他們因此獲得了240萬美元的冠軍獎金。



美國隊第24次奪得世界盃。

美聯社

歐洲戰火 曼聯被罰問題12碼 車仔回勇

曼聯球員向球證投訴。路透社



曼聯在1球領先的情況下遭遇爭議12碼,主場被10人作戰的紐卡素1:1逼和,而車路士憑藉馬達的神勇發揮主場3:0大勝狼隊。

曼聯在下半場4分鐘開紀錄,朗尼禁區外的凌空抽射被封,禁區內的靴南迪斯幸運地將球撞入。但「紅魔」在第61分鐘被球證重罰,實文化沿右路突入曼聯禁區,李奧費迪南把對手剷倒。丹巴比亞主射入網扳平1:1。

從電視重播來看,這次鏟球是合法的,曼聯主帥費格遜賽後十分惱怒,「這次判罰實在太滑稽了,全場只有旁證認為是12碼」。

近況不佳的車路士依靠馬達的兩傳一射3:0橫掃狼隊,主帥波亞斯暫時脫離了「下課」危機。而阿仙奴則主場1:1和富成。

綜合外電

西甲 皇馬大勝馬體 巴塞遭滑鐵盧

LFP 馬體會仍未能改變在馬德里打吡戰中的劣勢,26日的西甲聯賽中,他們在先聲奪人的情況下被皇馬4:1大勝;巴塞被基達菲爆冷,以0:1落敗。

皇馬以勝利繼續穩坐西甲積分榜首位。巴塞在基達菲遭遇「滑鐵盧」。兩隊0:0的僵局維持到第66分鐘,巴里拉接隊友開出的角球頭球破門為主隊領先1:0,美斯最後時刻射門中柱。落敗後,聯賽排名第二的巴塞已落後皇馬6分之多。



意甲 祖雲達斯小勝拉素續不敗

祖雲達斯26日在意甲以1:0勝拉素,重返意甲積分榜首位,續保不敗。賽前兩隊同分,柏普34分鐘時接馬特尼的助攻射入唯一入球,也把祖雲達斯送回積分榜榜首,目前積25分,比烏甸尼斯多一分,並且還少賽一場。

德甲 多蒙特本季首度登頂

德甲衛冕多蒙特26日主場2:0勝史浩克04,以淨勝球的優勢超越慕遜加柏,本賽季首次佔據榜首,而少賽一場的拜耳則暫居第三。波蘭前鋒利雲度斯基第16分鐘憑頭球破門為主隊吹響了勝利的號角,領先後多蒙特仍有機會添紀錄,第61分鐘,巴西辛坦拿再入一球成2:0。

綜合外電